
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, избивший до смерти знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Куйбышевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в январе текущего года обвиняемый в компании сестры и ее возлюбленного употреблял спиртное у себя дома. Во время застолья женщина ушла спать, а мужчины продолжили употреблять горячительные напитки. Хозяин дома попросил гостя принести угля, тот в грубой форме отказался. На этой почве между ними произошел конфликт, во время которого обвиняемый ударил 37-летнего собутыльника кулаком по лицу, тот предложил выйти на улицу и поговорить по-мужски. После чего они вышли на веранду, при этом хозяин дома взял деревянную палку. Он сразу стал избивать ею гостя, который был моложе и сильнее его. Затем обвиняемый сходил за топором и обухом ударил потерпевшего по голове, тот упал и перестал подавать признаки жизни. Злоумышленник, убедившись, что потерпевший умер, решил скрыть следы совершенного преступления. За баней он выкопал яму в снегу и перетащил туда тело мужчины. После чего вернулся домой и продолжил употреблять спиртное. Тело потерпевшего обнаружил 21-летний сын сестры, который в поисках матери зашел к дяде. Примечательно, что женщина уже распивала спиртное в другом месте, она не знала, что брат убил ее возлюбленного. Молодой человек вызвал следственно-оперативную группу. По ходатайству следователя судом мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, результаты которой показали, что психическим расстройством он не страдает и не страдал им во время совершения преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1355995>